
	Мета: продовжити  розмову з дітьми про родинні стосунки, обов’язки  членів родини; виховувати любов до рідних, взаємоповагу.
Дидактична гра «Допоможемо на кухні»
Мета: вправляти дітей у добиранні антонімів; закріпити назви предметів ужитку, посуду, продуктів харчування; розвивати позитивні емоції.

2 половина дня

П`ЯТНИЦЯ
Бесіда на тему «Професії твоїх батьків»
Мета: узагальнити знання дітей про різні професії дорослих; сприяти розвитку інтересу до професії батьків; формувати вміння цінувати їхній труд.

Запитання до бесіди:

· Як ви гадаєте, куди йдуть батьки зранку?

· Для чого мамі й татові необхідно працювати?

· Ким працюють ваші батьки?

· Як потрібно ставитися до професій мами і тата?

Читання вірша   Платон Воронько «Ми з татом будуємо хату»
2 половина дня

Дидактична гра «Скажи який?»
Мета: продовжувати вчити дітей добирати прикметники до іменників; виховувати любов та повагу до своїх близьких.

Консультація  для батьків

«Як знайти гармонію дитячої душі»

  Зіштовхуючись із проблемами дитини, батьки часто почувають​ся безпорадними. Знаючи, як варто було б учинити у тій чи іншій си​туації, вони не можуть передати малюкові свою впевненість і знан​ня. Тим паче, що намагаючись поговорити «відверто», вони ризи​кують зіштовхнутися із захисною реакцією і небажанням дитини впустити їх у свій внутрішній світ. Водночас ніхто не може допомогти малюкові так, як найближчі люди, які знають і люблять його.
    
        Один зі способів, що полегшує контакт із дитиною, — казка, в якій герой відчуває ті самі труднощі, що й ваш малюк. Вигадати таку розповідь дуже просто. Основне — гарний кінець.
Для малюка ця розповідь буде двозначною: по-перше, він поба​чить, що його проблема зовсім не виняткова, вона часто виникає і у решти дітей, і вони з нею чудово можуть упоратися. По-друге, ви у ненав’язливій формі пропонуєте дитині вдалий спо​сіб розв’язання ситуації. Крім того, розповідь про будь-кого, схо​жого на вашого малюка, допоможе вам більше довідатися про йо​го переживання.
     
        Реальний спосіб допомогти — гра. Наприклад, ваше чадо абсо​лютно не вміє поводитися в гостях, а від постійної моралі — жодно​го результату. Тоді вам слід розіграти з ним дві ситуації. Перша си​туація : « неслухняна дитина завітала у гості»: малюк має зобразити вкрай неслухняну дитину, яка всім заважає, все бере без дозволу, вередує за столом. Діти, як правило, грають у таку гру із захопленням. Друга ситуація: «слухняна дитина», у ній малюк зображує нарідкість виховану істоту. Важливо, щоб дитина відчула різницю між «правильною» і «неправильною» поведінкою.
    
        Чудовий метод контакту — малюнок. Папір, олівці та фарби до​помагають зобразити ретельно приховувані почуття: страх, злість, образу. Якщо малюкові просто сумно й самотньо, сядьте поруч і на​малюйте разом із ним улюблену іграшку або щось інше. Фантазуй​те разом із вашою дитиною.
Консультація для батьків
«Роль спільної творчості в сім'ї»
Творчість дітей - це світ яскравих дивовижних образів, з допомогою яких вони передають свої враження про оточуючої їх дійсності.

Багато батьків вважають: головне - не захоплюватися улюбленими дитячими роботами, оберігаючи «внутрішній світ дитини, давати можливість без жодного втручання з їх боку висловлювати свої думки і почуття.

Таке ставлення до дитячої творчості помилково. Звичайно, не слід нав'язувати дитині своє бачення, свої смаки, але навчити дитину навичкам і вмінням необхідно.

Як досягти належного рівня дитячої творчості? 

В якому віці воно виникає?

Які його джерела?

Чому батьки повинні звертати увагу на прояв творчих здібностей у дитини?

Розмовляючи з батьками можна відзначити: як правило, дитяче творчість раніше проявляється в тих випадках, коли діти спостерігають аналогічну діяльність дорослих і починають їх наслідувати.

Дитяче творчість активізує процес навчання: розвиваються в процесі творчості ініціатива, самостійність і активність спонукають дітей освоювати знання, навички, вміння, формують у них здатність до самонавчання і саморозвитку.

Щоб діяльність дитини носила дійсно творчий характер, необхідні певні умови.

Насамперед, зв'язок навчання з життям: батьки повинні знати і розуміти, що дитину може зацікавити, те, що пов'язане з його безпосереднім досвідом і оточенням. Важливо також, щоб нові знання та вміння він міг застосувати.

А в зв'язку з тим, що сприйняття дошкільнят є чуттєвим (для них важливо помацати, побачити, «відчути» реалії цього світу), пізнання світу має носити наочний характер.

Для створення творчої атмосфери в сім'ї необхідно також надання дитині свободи. Батьки повинні вчитися розуміти свою дитину, допомогти йому переконати батьків, що в залученні дитини до творчості головну роль грає не методика, а терпіння, розуміння, делікатність, доброта й віра.

Батьки, долучаючись до дитячої творчості, набувають практичні вміння, завдяки яким вони можуть разом з дітьми займатися і творити.

Під час осінніх прогулянок, зображуючи красу осіннього лісу, батьки захоплено разом з дітьми малюють. Це цінно, як спілкування, адже ніщо так не зближує дітей і батьків, як спільна діяльність і в той же час дорослий завжди має можливість допомогти своїй дитині впоратися з затрудненными, що виникають в процесі діяльності, а також захопити, зацікавити особистим прикладом.

. Разом з батьками діти успішно оволодівають основами образотворчої грамоти, яка відкриває їм шлях до побажання образотворчого мистецтва і краси навколишнього світу.


Вірш В.Гринька   «Сім’я».


Мама, тато, дід, бабуся -
Всіх назву не помилюся.
Старший братик і сестричка - 
В нас сімейка невеличка.
Не спиняйте, бо зіб'юся:
Мама , тато , дід, бабуся,
Старший брат, сестричка і я –
Отака моя сім'я !
Вірш О.Пчілки    «Сестричка й братик».

Єсть у мене люба лялька,
Хорошая дуже!
Може, в кого є ще краща?
Та мені байдуже!
Граюсь лялькою гарненько.
Гарно убираю;
Пограюся та і знову
Її заховаю.
А як дуже забажає
Братичок маленький,
Даю йому погратися —
Стане веселенький.
Таке втішне! Ось на ніжку
Мені примостило.
І всі троє ми радієм,
Всім так любо, мило!
Прийдуть мама, розпитають:
«Добре доглядала?»
Скажу: «Як же ж, навіть ляльку
Гратися давала!»
Вірш   Платон Воронько
Ми з татом будуємо хату, 
Із мамою полем грядки. 
Люблю працювати завзято, 
Учуся читати книжки.
Не можу, не хочу й хвилини 
В нудному безділлі прожить. 
Хвилини - маленькі краплини, 
А з крапель струмочок біжить.
Струмочки зіллються в потічки –
І повінню лине ріка. 
Хай праця моя невеличка, 
Вона мені люба й така.
Оповідання В.Сухомлинського «Образливе слово».
         Одного разу Син розсердився і згарячу сказав Матері образливе, грубе слово. Заплакала мати. Схаменувся Син, жаль стало йому Матері. Ночей не спить — мучить його совість: адже він образив Матір. 
Йшли роки. Син-школяр став дорослою людиною. Настав час їхати йому в далекий край. Поклонився Син Матері низько до землі й говорить: 
— Простіть мені, Мамо, за образливе слово. 
— Прощаю, — сказала Мати й зітхнула. 
— Забудьте, Мамо, що я сказав вам образливе слово. 
Задумалась Мати, геть посмутніла. На її очах з'явились сльози. Каже вона синові: 
— Хочу забути, Сину, а не можу. Рана від колючки загоїться й сліду не залишиться. А рана від слова заживає, проте слід глибокий зостається.
Загадки про членів сім`ї

Кто сильнее всех на свете?

С кого глаз не сводят Дети?

Он электрик и монтёр,

Слесарь, столяр и шофёр.

Специальностей за сто.

Он на свете может всё!

Дома он! Вот куртка, шляпа!

Ну конечно, это (Папа.)

Свяжет тёплые перчатки,

Поиграет в ладушки.

В волосах седые прядки,

Это моя  ....              (бабушка) 
Он и лыс,  он и сед,

Летом жарким в валенках

Дремлет на завалинке

Сладко старый                          (Дед)

Кто стирает, гладит, шьёт.

Колыбельные поёт!

Кто нас лечит от простуды?

Кто начальник всей посуды?

Чашек, ложек и кастрюль,

Щёток, тряпок и пилюль.

Кто нас будит утром рано?

Ну, конечно, это (Мама.)

Я рад ему, и он мне рад,

В один мы ходим детский сад,

У нас родители - одни,

Один любимый круг родни,

Одни игрушки, самокат.

Всё потому, что он мой ... (Брат).
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