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 Програмний зміст: учити дітей використовувати лікарські рослини. Розширювати знання про зовнішній вигляд рослини, будову, колір листя, ягід, корисні властивості. Вчити дітей розуміти українське мовлення і уміння вести діалог. Познайомити дітей з нетрадиційним способом малювання долоньками, пальчиком. Розвивати увагу, зв(язну мову, спостережливість. Виховувати співчуття до хворих,  бажання проявляти турботу, охайність при виконанні роботи.
Матеріал і обладнання: іграшка-лялька, вірш про калину, гілка з кронами калини, аркуш паперу з намальованою гілкою, фарби червоного, зеленого кольорів, банка, чайник з окропом, товкач, цукор, ложка, чашки, рознос, аудіо запис.

Програма: «Українське дошкілля»

Інтеграція розділів програми: Мовленнєвий розвиток (укр. мова) , ознайомлення з природою , валеологія ,  малювання

Тип: інтегроване.

 Вид: підгрупове.
Попередня робота: ознайомлення дітей із рослиною, читання художньої літератури, розглядання ілюстрацій, праця біля куща калини.
Словник: калина, грона, кисло-солодка, гірка, червона, кущик, смачний, різні листя.

Хід заняття
Аудиозапис.
Вихователь. Діти,  ви чуєте хтось чихає, кашляє. Ой, та це ж наша лялька Настя.  Що з нею? Вона мабуть захворіла, носик погано дихає. Що робити? Як їй допомогти? 
Вихователь. Давайте спочатку ми її одягнемо тепліше, зав(яжемо хустинку (діти допомагають).
Вихователь. Так, молодці, можна ще дати ляльці чай із липи, малинове варення. А ще є дуже корисний, смачний калино вий напій, який виготовляється із ягід калини.

· Пригадайте, як ми нещодавно познайомились з цією рослиною –  калиною. Коли ми прийшли до неї в гості, вона був привалена землею і камінням. Ми разом із великими дітьми допомогли їй, все  прибрали. Тому вона подякувала  нам і подарувала гілочку калини з гронами ягід (показ гілочки.)З ягід ми зробимо калиновий напій і полікуємо нашу ляльку Настю. 
Вихователь. Калина -  лікарська рослина, вона лікує за допомогою листя, ягід. Давайте розглянемо гілку з гронами калини, бачите яка вона красива, листя зеленого кольору, цікаві за формою – різні, ніби їх вирізали ножицями. Ягідки червоного кольору, круглі, маленькі, на смак бувають кисло-солодкі, гіркі.  Багато ягід, утворюють гроно (кисть). 
Вихователь читає вірш про калину.

Вірш «Калина»

Подарувала нам калинка

Ягідки червоні

Вони маленькі і кругленькі, але не солодкі

Кислі ягідки калини,

Мов серця палають

В них корисні вітаміни

Про здоров(я дбають.
Ось така вона калина

Лікарська рослина

Всіх лікує, оце да!

Її любить дітвора.
Вихователь. Діти, ви хочете покуштувати ягідки? (вихователь пригощає дітей)

- Скажіть, які вони на смак? Так, кислі, але ж дуже корисні, в них багато вітамінів.

Вихователь. Зараз приготуємо калиновий напій. Спочатку ягідки розтовчемо у банці товкачем (діти допомагають товкати ягідки). Заллємо окропом, він дуже гарячий, тому потрібно бути обережним, я сама це зроблю. Додаємо цукор, щоб напій був солоденький.
Ось калиновий напій готов.
Вихователь. Подивіться який у напою колір, ягідки віддали усі корисні вітаміни. Нарешті полікуємо ляльку. Але ж напій дуже гарячий, наллємо його трішечки в чашку нехай охолоджується, а ми відпочинемо.

Фізхвилинка «Вітерець»

Вихователь. Калиновий напій вже охолонув, став тепленьким, можна полікувати ляльку (діти пригощають ляльку).
 – Пий рідненька, пий маленька, калиновий напій смачний, корисний.

Вихователь. Діти, ви бажаєте покуштувати цей напій? Тоді пригощайтесь.

Вихователь пригощає дітей калиновим напоєм. 
- Ну що діти, який напій? Так він смачний, солоденький, тепленький, корисний.

- Якщо ви будете його частіше вживати будете завжди здорові і веселі.

- Дивіться, лялька Настя вже повеселішала, мабуть одужує.

Вихователь. Діти, я пропоную для ляльки Настя зробити подарунок і намалювати гілочку калини, як вона її лікувала.
Вихователь показує дітям намальовану гілочку на аркуші паперу.

Вихователь. Подивіться, на аркуші намальована гілочка, а ви своїми долоньками намалюєте різні зелені листочки, пальчиком червоні ягідки – намистинки.
Спочатку потрібно набрати  фарбу на долоньку з тарілки, а потім обережно та міцно притиснути її до аркушу біля гілочки. Для того щоб намалювати ягідки потрібно вмочити кінчик пальчика у баночку з фарбою і міцно притиснути до аркушу. (По ходу роботи повторити слова: листя, ягідки, грона).
Робота дітей.

Вихователь. Діти, що ми намалювали? Листячко якого кольору (зеленого), які за формою ( різні).

Ягідки якого кольору (червоні), які за формою (круглі). А якщо багато ягідок росте разом? То це називається … грона (кисть), (діти повторюють). Нехай малюнок висихає, а ми підемо на прогулянку в гості до калинового кущика.

